

摊主睡在展篷里也没有发觉

参展奇石接二连三被盗

本报泰安8月17日讯(记者 曹剑)

自从在光彩大市场参展以来,一些摊主就没省心过,因为奇石会在晚上不知不觉被盗窃。

17日上午,记者在光彩大市场看到,市场大门两侧布满了奇石摊位,摆着外地口音的商贩们正在向顾客推销奇石。来自江苏的参展商王建和妻子郭宝妹却无精打采地坐在摊位前,郭宝妹告诉记者,17日凌晨,她家的奇石被人偷走4块,而在8月8日和9日,石头分别被偷走了1块和4块,总共造成的损失保守估计也要四五万元。郭宝妹隔壁摊位的

参展商戎佳鹏说,在8月8日那天,他也丢过4块石头,其中一块还在北京获过金奖,损失也要在两三万元。

郭宝妹告诉记者,小偷从她摊位布篷的空隙里将奇石偷走,而她的丈夫就睡在离奇石不到两米远的地方。参展商戎佳鹏说,小偷将他的摊位布篷划开了一道很长的口子,当时他就睡在摆放奇石柜台下方的空位中,记者发现,众多参展位都布置得非常简单,两个四角遮阳伞,四周用布或者蛇皮袋围起来便形成了。

记者采访中了解到,十多家参展商都有过被盗的经历,被盗的奇石有十几

块,提及被盗原因,不少摊主表示,过了零点后,几乎看不到保安人员的身影,这给盗贼提供了机会。随后,记者来到光彩大市场行政管理办公室,负责人曹经理介绍,光彩大市场有保安70余名,每天三班轮流值班,此外还有近80个监控摄像头,由于本次参展商数量超过了预期,很多摊位都摆到了光彩大市场门外,使得安保力量相对不足。曹经理表示,市场在加强安保力量的同时,参展商自身也要加强防范。

奇石被盗后,参展商已经到辖区派出所立案,目前此案正在进一步调查之中。



被盗时,奇石参展商就睡在展台下面的空间中。

本报记者 曹剑 摄



17日,一市民骑电动车,在环山路的机动车道中间行驶,十分危险。

本报记者 刘丽 摄

不按时查体就停办一切手续

社区一纸通知引发居民不满

本报泰安8月17日讯(见习记者 刘来) 原本是社区卫生服务中心组织的健康查体,却因为社区查体通知上的最后一句话,引得众多社区居民不满。

17日上午,记者来到迎暗小区,在一栋单元楼墙上,记者看到一份查体通知,然而在通知的最后一段写着:不按时查体的,居民社区拒绝办理如子女落户、入托入学、高考、转学、贷款买房、买车、办理营业执照、居民医疗保险等一切手续。

正领着孩子准备回家的社区居民李女士说,按时查体对老百姓来说本来是件好事,但是社区的通

知最后一段却有一种“威胁”的意味,让人看了很不舒服。“好好的一件事让这个通知给破坏了。”同样在该社区居住的杨女士则对查体时间表示了不认同。“我是16日转调休一天去查体的,既然是一项为老百姓服务的好事,为什么要把时间卡的这么死,万一要是有人因为没看见过或者是这几天正好不在家怎么办?”杨女士说。

记者随后来到迎暗社区居民委员会,对于居民的质疑,工作人员进行了回应:“这次的育龄妇女查体并不是我们社区单独组织的,而是市里统一组织的,查体时间则

是岱庙街道办事处统一安排的,每个社区两天。”居委会工作人员告诉记者,整个体检过程只需要十几分钟,并不会耽误太久。对于确实有事没能参加查体的居民,居委会会书面协调,可以在时间合适时参加其他社区的查体。“但有些市民就是不愿意参加,像今年早上一个家长领着孩子办理孩子的入托手续,我们问她参加昨天的体检了没有,她说昨天没有时间就没参加。”工作人员无奈地说,很多人对定期查体重视程度不够,所以居委会在通知的最后语气有些强硬,但并不是对居民的“威胁”。

定价不均衡,货源受限

泰城难寻凝血因子

本报泰安8月17日讯(见习记者 周倩倩)

面对频繁的尿血情况,血友病患者柴峰一家陷入了恐惧,然而他走遍泰城大大小小的医院,却没有一家可以提供治病的凝血因子。

“前几天,我突发肾出血,因为买不到凝血因子,我已经做了最坏的打算。幸好,从病友会那里得到一支凝血因子,这才止住了血。”17日上午,血友病患者柴峰无奈地说,突发疾病对血友病患者来说,很常见。

其实,只要有凝血因子,他们也可以像正常人一样工作生活。但是目前,整个泰州市都买不到凝血因子。今年上高三的血友病患者小李也对记者说,他在泰安买不到凝血因子,平日里用他的凝血因子都是家里托人从杭州代买的。

记者先后咨询了泰安市中心医院和解放军第88医院,得

到的答复均是没有凝血因子。

泰山医学院附属医院血液科工作人员表示,病人选择住院治疗时,医院可以提供凝血因子,但是需要两三天的周转时间。记者了解到,目前泰安的医院仅可以通过输血浆、冷沉淀等方式对血友病人进行治疗。但与普通的凝血因子相比,输血浆及冷沉淀的费用支出更高。“用冷沉淀方法治疗,会产生抗体,一旦有抗体,下次用量会翻倍增长。”柴峰说。

“凝血因子奇缺的主要原因是由于定价不均衡造成的,过去200单位的为254元,但国家上调了凝血因子的最高限价。北京、上海等大城市随即上调了最高限价,这就导致有限的凝血因子流入了定价较高的大城市,像泰安这种定价比较低的城市就很难有足够的药品供应了。”泰安市中心医院血液科主任滕清良说。

一对找孙子,一对找儿子

理由都是“没钱吃饭了”

本报泰安8月17日讯(记者 王颜 实习生 孙静波)

一个说要找孙子,一个说要找儿子。17日,两对外地中年男女出现在泰城同一条路上,向路人求助。

17日上午,记者经过青年路与岱宗大街十字路口时,突然被一对中年男女拦住。这对中年男女自称来自曹县,来泰安是为了寻找离家出走的孙子。“我孙子前儿几天因失恋离家出走了,我们来泰安找他。”中年男子说,他身无分文,想先借点钱买点饭吃。记者一听提高了警惕,于是说先带着两人去公安局报案,然后

领着两人去救助站。谁知道两人一听急忙摆手称,孙子已经成年了,过不了两天就会回家,急急匆匆离开。

无独有偶,记者刚往西走了几步,又有另外一对中年男女赶了上来。其中的男子称,他来自外地,听说儿子在泰安一个工地上困住了便过来找他,结果也没找到,身上也没钱了,求路人帮忙帮点饭钱。

面对这样的情景,泰安市巡特警支队二大队三中队民警侯树虎说,以前在泰安街头也出现过这种骗局,市民要加强防范意识。

天天招聘

定版电话: 6051788 6665110 13853887067



2011.8.18

高薪诚聘

建筑工程施工专业人员:4人,

资料员:3人,安保人员:10人(年龄不限),以上所招人员工资面议,有实践经验者优先。

联系电话:13081828111

13191833911

工作地点:泰安市区

一句话应聘:

◆岳东电子厂聘线路板焊工女工30名,计件工资,

地址:凤台,8622722

齐鲁晚报 今日泰山

泰安分类广告

一个电话轻松办理

市区内免费上门取稿

电话:6051788 6665110

友情提示:交易双方应认真核对对方有效证件,并认真保存有效证件复印件,交易时应对对方在未签订合同前提出的打款要求提高警惕,建议当面交易,并在签订具有法律效力的合同时再交易,任何单位或个人不得以任何形式收押金,本广告不作为任何法律依据。

一句话招聘:30字内,10元一期。

2、小版块:2*3.3cm 20元/次,3*3.3cm 30

元/次,4*3.3cm 40元/次。

3、精品招聘:2*6.6cm 60元/次,3*6.6cm

90元/次,4*6.6cm 120元/次 5*6.6cm 150

元/次 6*6.6 180元/次

今日付款明日见报

齐鲁晚报 分类广告

【最权威的】泰安发行量最

大,社会影响力最广

【最广泛的】全面覆盖泰安

所有县市区

【最快捷的】今日付款,

明日见报

【最有效的】泰安地区发行

超过15万份

在泰安拥有数余万忠实读者

花园洲国际幼稚园

花园洲国际教育集团旗下的一所与国际接轨的21世纪新型幼

儿园,我园地处岱岳区政府东邻,花园洲小区内,幼儿园完全按

现代化标准建设,以蒙台梭利教育为主,并致力于多元智能教

育,总建筑面积2800平方米,户外活动面积3600平方米,配

有9个教学班,可容纳幼儿260名。

高新区诚聘:业务园长1名,优

秀幼儿教师3名

亲子、英语、美术、舞蹈老

师、护士各1名

大专以上学历,有爱心责任心,有追求,爱学习。

有经验者优先。

电话:8569449 13581199971 1340538896

花园洲国际幼稚园秋季招生开始了!